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RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATA DA IP SESSÃO ORDINÁRIA NO 1 PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 

2017/2020. AOS VINTE E SEIS (2) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 11' SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA 
DA LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E SEIS (26) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 
2018, AS VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, 
PRESENTES OS VEREADORES: ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES 
RODRIGUES, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE 
MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL 
ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO, E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. VEREADOR AUSENTE: ADÂMS 
AMARAL DE CASTRO, JOSE EUCARIO BRAGA, RENAN BARROSO MONTENEGRO E LUIS 
CARLOS FONTOURA GOES. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO 
APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO  
MONTENEGRO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO No 67/2018, 
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR JOSE EVERARDO 
BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA JOSÉ IVAN 
GOES NO BAIRRO DE FATIMA. O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU 
A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 65/2018, SOLICITA AO ILMO. GERENTE DO 
DER DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA-CE, ANDRE BARROSO MONTENEGRO, QUE SEJA 
REALIZADO O ESTUDO PARA AVERIGUAR A SITUAÇÃO DE DESGASTE DA PONTE DO 
AÇUDE DO QUANDÚ O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 66/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UM CALÇAMENTO EM 
PEDRA NA TOSCA NA TRAVESSA JOSÉ DE ALENCAR NO BAIRRO ÁREA NOBRE. O 
VEREADOR FRANCISCA ESLA SOARES MOTA  APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 
REQUERIMENTO N° 68/2018, SOLICITA AO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ITAPIPOCA-CE, SR. GUSTAVO BARROSO BEZERRA, QUE FAÇA UM ESTUDO SOBRE A 
IMPORTÂNCIA DA LUTA DOS ÍNDIOS EM RELAÇÃO A DEMARCAÇÃO DE TERRAS NO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA E QUE PUBLIQUE NO JORNAL (O REGIONAL). EM SEGUIDA 
PASSOU-SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE GUSTAVO BARROSO 
BEZERRA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE, ESTAR 
RESERVADO PARA AS SRAS. HERBENIA E CLEIDIANE, REPRESENTANTES DA 
COMUNIDADE INDÍGENA  DE  BURITI/SÃO JOSÉ, QUE NA OCASIÃO FORAM CONVIDADAS 
PELA VEREADORA FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, A ESTA CASA PARA FAZER UMA 
EXPLANAÇÃO SOBRE, SOBRE A IMPORTÂNCIA DA LUTA DOS ÍNDIOS EM RELAÇÃO A 
DEMARCAÇÃO DE TERRAS NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA E EXPLANAÇÃO SOBRE O DIA 
DO ÍNDIO. LOGO APÓS FOI FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES PARA QUE 
FIZESSEM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DO REQUERIMENTO DE SUA 
AUTORIA QUE TRATA DA MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA DO LOTEAMENTO 
BRISA DO NORTE, INFORMANDO QUE SUA SOLICITAÇÃO FOI ATENDIDA, MAS DESTACA 
QUE APENAS FOI REALIZADO OS REPAROS NA AVENIDA PRINCIPAL. APROVEITANDO 
ENSEJO SOLICITA A SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA QUE FAÇA A MANUTENÇÃO DAS 
LUMINÁRIAS DE TODAS AS RUAS DO LOTEAMENTO. EM SEGUIDA COBROU NOVAMENTE 
DO PRESIDENTE DA COMISSÃO SOBRE OS PARECERES REFERENTE AOS SEUS PROJETOS 
DE LEI SOBRE O AFASTAMENTO DE PROFESSOR PARA FAZER MESTRADO OU 
DOUTORADO E DO PROJETO DE APOIO PEDAGÓGICO QUE ATÉ MOMENTO NÃO FORAM 
POSTOS NA MESA PARA APRECIAÇÃO. LOGO APÓS COMENTOU QUE NA LEITURA DAS 
MATÉRIAS QUE NOTOU QUE O PROJETO DO REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES NÃO 
FOI ENVIADO PELO SR. PREFEITO PARA ESTA CASA. RESSALTOU SOBRE UMA REUNIÃO 
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QUE PARTICIPOU JUNTAMENTE COM REPRESENTANTES DA PREFEITURA E SINDICADO 
DOS SERVIDORES MUNICIPAL, AONDE FOI FEITO UM ACORDO DE QUE REAJUSTE 
SALARIAL SERIA APRESENTADO NESTA SEMANA, QUE NA OCASIÃO AFIRMOU QUE NÃO 
FOI CUMPRIDA A TAL PROMESSA POR PARTE DA GESTÃO MUNICIPAL. CONTINUOU SEU 
DISCURSO DEIXANDO SEU REPUDIO SOBRE O DINHEIRO GASTO PELA PREFEITURA 
MUNICIPAL PARA REALIZAÇÃO DA FESTA DA EXPOSIÇÃO DO ANO PASSADO, 
RESSALTANDO QUE ENQUANTO ESSE EVENTO, AS UBS'S ESTÃO FECHADAS POR FALTA 
DE PROFISSIONAIS E MATERIAL HOSPITALAR POR FALTA DE RECURSO, TAMBÉM CITOU 
DA FALTA DE COMPROMISSO DA GESTÃO COM A COMUNIDADE QUILOMBOLA SOBRE A 
ESCOLA QUE SERIA FECHADA. FINALIZOU SEU DISCURSO DENUNCIANDO A SECRETARIA 
DE EDUCAÇÃO SOBRE A RETIRADA DO PROFISSIONAL QUE CUIDA DAS CRIANÇAS COM 
DEFICIÊNCIA DAS ESCOLAS COMO TAMBÉM CITOU DE OUTRAS IRREGULARIDADES QUE 
OBSERVOU NAS LICITAÇÕES COM RELAÇÕES AS OBRAS QUE AINDA NÃO FORAM DADAS 
INICIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA 
QUE INICIOU SEU DISCURSO CRITICANDO E DENUNCIANDO A SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO SOBRE A FALTA DE PORTEIRO NO ANEXO DA ESCOLA FRANCISCO DE 
MORAIS, DESTACANDO QUE PROFESSORES ESTARIAM FAZENDO A FUNÇÃO DE 
PORTEIRO, LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE O DESCASO QUE VEM 
ACONTECENDO NESTA INSTITUIÇÃO POR CONTA DESDE PROBLEMA. TAMBÉM 
QUESTIONOU SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES QUE ATE MOMENTO NÃO 
FOI ENVIADO PARA ESTA CASA LEGISTATWA PARA SER APRECIADO. EM SEGUIDA 
MOSTROU INSATISFAÇÃO QUANDO COMENTOU QUE FEZ UMA VISITA A UBS DO BAIRRO 
CRUZEIRO QUE AVERIGUOU QUE NÃO HAVIA MEDICAMENTOS COMO TAMBÉM 
CRITICOU SOBRE A FORMA QUE REALIZADA A MARCAÇÃO DE CONSULTA E RESERVA 
DE VAGAS. APROVEITANDO ENSEJO CRITICOU A SECRETÁRIA DE SAÚDE, PELA SUA 
OMISSÃO EM NÃO DÁ INFORMES ATRAVÉS DE MEIOS DE COMUNICAÇÃO A POPULAÇÃO 
SOBRE ESCLARECIMENTOS DA GRIPE HINI E QUAIS OS DEVIDOS CUIDADOS QUE 
DEVEMOS TOMAR, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO, 
RESSALTANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL DEVERIA INTIMAR A REFERIDA 
SECRETÁRIA PARA FAZER ESCLARECIMENTOS NESTA CASA SOBRE OS PROBLEMAS QUE 
VEM ACONTECENDO NA PASTA DE SUA COMPETÊNCIA. FINALIZOU SEU DISCURSO 
COBRANDO DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA O PARECER DO 
SEU PROJETO DE LEI SOBRE A ILUMINAÇÃO PUBLICA, DESTACANDO QUE REFERIDO 
DISPOSITIVO FOI ENVIADO AS COMISSÕES JÁ TEM TRINTA DIAS, LOGO FEZ UMA BREVE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O PRAZO DE PROJETOS DE LEI QUE VÃO PARA AS COMISSÕES, 
LOGO FEZ REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE NO CASO NÃO SER DADO 
PARECER DO DISPOSITIVO NO PERÍODO DE DEZ DIAS DEVE VIR DIRETAMENTE PARA 
PLENÁRIO PARA SER APRECIADO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE O 
CASO DO FALECIMENTO DE UMA PESSOA SUSPEITA DA GRIPE HINI NO DISTRITO 
DESERTO, ACRESCENTANDO QUE REFERIDO CASO ESTAR EM INVESTIGAÇÃO PARA 
DETERMINAR REALMENTE O CASO DO ÓBITO E DE OUTROS QUATRO CASOS SUSPEITOS 
DA GRIPE QUE ESTÃO SENDO ANALISADOS, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE 
ESSE ASSUNTO INFORMANDO SOBRE A CAMPANHA DE VACINAÇÃO. EM SEGUIDA FEZ 
ALGUNS ESCLARECIMENTOS MOSTRANDO DEFESA A RESPEITO DO DISCURSO DO 
VEREADOR PEDRO NETO FEITOS NESTA TRIBUNA QUANDO LEVANTOU CRÍTICAS SOBRE 
A VERBA GASTA PELA PREFEITURA MUNICIPAL PARA REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO 
AGROPECUÁRIA DO ANO PASSADO, LEVANTANDO PONTOS IMPORTANTES DA FEIRA 
AGROPECUÁRIA PARA CRESCIMENTO FINANCEIROS DO MUNICÍPIO. APROVEITANDO 
ENSEJO MOSTROU INSATISFAÇÃO AO DISCURSO DO REFERIDO VEREADOR, SOBRE TER 
VINCULANDO O VALOR GASTO DA EXPOSIÇÃO A PROBLEMAS DE OUTRAS 
SECRETARIAS, RESSALTANDO QUE ESSE TIPO DE COBRANÇA NÃO JUSTIFICA O 
REFERIDO CASO. LOGO APÓS O VEREADOR PEDRO SOUSA FERREIRA NETO PEDE APARTE 
PARA FAZER ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE 0 CASO DA REFERIDA LICITAÇÃO DA 
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FEIRA AGROPECUÁRIA REALIZADA PELA PREFEITURA MUNICIPAL, DESTACANDO OS 
PROBLEMAS QUE O MUNICÍPIO VEM PASSADO POR CONTA DA FALTA DE PRIORIDADES 
QUE O SR. PREFEITO NÃO ESTAR TENTO NA SUA GESTÃO. CONTINUANDO O DISCURSO O 
VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA COMENTOU DA VISITA QUE FEZ AS OBRAS 
DO CALÇAMENTO LOCALIDADE MONTE ALEGRE REALIZADA PELA PREFEITURA 
MUNICIPAL, COMO TAMBÉM INFORMOU DO ANDAMENTO DAS OBRAS DA ESTRADAS DO 
POÇO VERDE, IPU MAZAGÃO E DA QUESTÃO DA LICITAÇÃO DA ESCOLA DO SÃO MIGUEL 
QUE LOGO SERÁ ASSINADO A ORDEM DE SERVIÇO PELO SR. PREFEITO. FINALIZOU SEU 
DISCURSO COMUNICANDO DA LIBERAÇÃO DE OUTRAS OBRAS QUE SERÃO EM BREVE 
DADAS INICIOS PELA GESTÃO MUNICIPAL, COMO TAMBÉM INFORMOU QUE PREFEITO 
CONSEGUIU COM GOVERNO DO ESTADO, QUINHENTOS MIL METROS DE ASFALTO PARA 
AS RUAS DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. 
FORAM POSTOS EM 20  DISCUSSÃO E 20  VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 06/201*, QUE 
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS 
REQUERIMENTOS N° 65,66,67 E 68/201* QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
FOI POSTO EM 20  DISCUSSÃO E 20  VOTAÇÃO PROJETO DE LEI N° 05/2018, QUE FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR 
PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, 
DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO 
CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA 
DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 1TAPIPOCA—CEARÁ, AOS VINTE E SEIS (26) 
DIAS DO MÊS DE ORIL DO ANO DE 2018, ÀS VINTE E DUAS HORAS (22:00). 
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FRANCISCO URBANO CASTRO MONTEYEGRO 
SECRETÁRIO 

GUSTAVO BARROSO BEZERRA 
PRESIDENTE 
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